



## **По факту смертельного ДТП с участием сотрудника полиции в Орловском районе возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту ДТП с участием сотрудника полиции возбуждено уголовное дело по ст.264 (нарушение правил дорожного движения).

В ночь с 25 на 26 декабря 35-летний сотрудник УМВД России по Кировской области, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, ехал на своем автомобиле по трассе "Вятка". Находясь на территории Орловского района, он выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с идущим на встречу автомобилем марки "ВАЗ 2114". В результате столкновения водитель автомобиля "ВАЗ 2114" погиб на месте. Виновник аварии и его пассажиры получили травмы различной степени тяжести.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

26 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1003424>